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/ Οικολογικό γκράφιτι για «τη μητέρα φύση» στο 1ο Γυμνάσιο Πυλαίας

Συνεργάστηκαν γονείς, εκπαιδευτικοί, καλλιτέχνες και ο δήμος

Ένα πανέμορφο γκράφιτι με οικολογικά μηνύματα κοσμεί εδώ και μερικές ημέρες τους τοίχους

του 1ου Γυμνασίου Πυλαίας. Με τα χρώματα να κυριαρχούν και να ξεχωρίζουν στην αυλή του

σχολείου : το μπλε του ποταμιού, το λευκό του ουρανού, το πράσινο των δένδρων, αλλά και

το πανέμορφο γυναικείο πρόσωπο «της μητέρας φύσης».

Η πρωτοβουλία για την τοιχογραφία εντάσσεται στο πλαίσιο του προγράμματος

«Ζωγραφίζοντας Σχολικά Κτίρια», τελεί υπό την αιγίδα του υπουργείου Παιδείας και

υλοποιείται από την Urban Act στα σχολεία όλων των εκπαιδευτικών βαθμίδων ανά την
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Επόμενο   (/topika-nea-vpress/23860-tzitzikostas-esr)

Ελλάδα. Στην Πυλαία ξεκίνησε χάρη στην ενεργή υποστήριξη του ιδιαίτερα δραστήριου

Συλλόγου Γονέων του 1ου Γυμνασίου και σε συνεργασία με τη διεύθυνση του Γυμνασίου και

του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, που συνείσφερε στο project.

«Ήταν μια αισθητική παρέμβαση που ελπίζουμε ότι οι μαθητές και οι μαθήτριες του σχολείου

μας θα τη σεβασθούν. Και αυτό δείχνουν οι πρώτες αντιδράσεις τους με το που ολοκληρώθηκε

το έργο. Γιατί εκεί που παλιά βλέπαμε καθημερινά συνθήματα και κακόγουστα γκράφιτι τώρα

υπάρχει μια ωραία εικόνα», τονίζει η διευθύντρια του σχολείου Μαρία Βρέζα, ενώ από τη μεριά

του Συλλόγου Γονέων ο αντιπρόεδρος του, Παναγιώτης Αθανασιάδης έκανε λόγο για «την

πανσπερμία της άνοιξης που απεικονίζεται στο γκράφιτι», ενώ επισήμανε ότι «είναι και ένα

μήνυμα για μια καλύτερη αισθητική των δημόσιων χώρων που όλοι πρέπει να σεβόμαστε».

Πολλά συγχαρητήρια τόσο στους εκπαιδευτικούς και τους γονείς του σχολείου όσο και στην

ομάδα του Urban Act που για μια εβδομάδα δούλεψε στο Γυμνάσιο, παρουσιάζοντας - όπως

και στα υπόλοιπα σχολεία της χώρας όπου έχει υλοποιηθεί η σχετική πρωτοβουλία - ένα

αισθητικά πανέμορφο αποτέλεσμα.
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